

他们又告知终于一种类人猿的祖先在几百万年前进化成为人种。

“现在已毫无疑问，认真慎重的科学家都一一认定进化是一项事实，换言之我们是黑猩猩，猴子，袋熊和鹤鸵的表亲”#。

(# 理查道金斯教授，牛津大学，宇宙杂志访问 23/5/2012)

世人曾经相信一位充满博爱的神创造宇宙然后将一男一女安置在一个完美的乐园里。那里没有死亡，毁灭与伤害。



伊甸园的一切动物是素食的。亚当夏娃以树上的果实为食物。那里是人间天堂。

然而过去 150 年里，我们所得知的都在说人并非上帝所造，乃是从进化过程来到世上，而死亡是自然界的一个过程。就是‘适者生存’。言下之意就是强者存活弱者灭亡此乃人生在世的含意。

理查道金斯教授说我们生存在一个没有设计意义，也没有善恶，只有盲目偶然的进程，无哀怜关怀，一个置若罔闻的宇宙里。

然而圣经叙述一个截然不同的故事说：创造诸天的耶和华，制造成全大地的神，他创造坚固大地，并非使地荒凉，是要给人居住。(以赛亚书 45: 18). 神将北极铺在空中，将大地悬在虚空。(约伯记 26: 7).

倘若上帝是宇宙的主宰，他不仅对大地，对你我所怀的意念是要我们有指望，活得有价值意义，他精心地安排规划我们一生的年日。其实关键在于谁定律法规则？如果你相信你源自类人猿的祖先，那么你已经为自己定了一生的规划，人生的终点也毫无意思了。然而此乃自欺。规章律例由创造主所定，不是人说了算。上帝对我们确实有安排意图计划。

亚当夏娃违抗上帝的旨令使得他诅咒宇宙导致死亡进入人世间。因为全人类源之亚当，在属性上我们遗传了他的罪根，故此世人都有犯罪的倾向去反抗上帝的训词教诲，人终有一死。不仅如此，请读下去。

有一名认真慎重的科学家对进化论有很多疑问-那些所谓分子进化成为人类的假设。没错动植物会变，我们也观察到这些变化，但是这些变化无法将微生物变异进化成为微生物学家。此差别很大。差别就在资讯上，写在脱氧核糖核酸的特别密码资讯里。这些密码只能来之于一位至高无上的智慧者，绝对不能起源于盲目胡乱的巧合过程。



我曾经相信大爆炸进化论，高中老师灌输此概念，我将它带入大学。当时我是一名无神论者。在大学攻读物理，对天文宇宙学有特别的兴趣。我很想知道宇宙怎样开始，人从哪里来？去问大学的基督徒但是他们无法提供我要的答案。他们总是这样说：相信就行了。这样的答案对我毫无意义。

宇宙应该是一个能理解的空间，后来发现果真如此。然而此领悟不来之科学，它来之启示，心灵与灵魂的启示。



哈伯太空望远镜

今天我是澳大利亚一间杰出大学的教授。我在物理、天体物理学和天文学上进行了很多研究。然而这一切始终给不了答案。唯独通过上帝的晶状体，他在圣经里给世人的教诲训词我方才明了世界宇宙的缘由意义。



起初神创造天地。(创世记1:1). 天地一切不源之大爆炸，是上帝的杰作，他以希伯来名字雅威 Yahweh 告诉世人他永久长存，昔在，今在，永在的全能者。

大约6000年前上帝创造宇宙万物。在6 天内他完成大创造，第七天休息。此简单的真理跟我在大学多年来的研究学习没有矛盾。这是因为我们无法返回过去在当时的宇宙作测量。

专业的科学家都知道这一点。有些人称这种知识上的障碍为天文学的致命弱点。普林斯顿大学以及史隆数位巡天 Sloan survey 的联合创始人雅各冈恩 James Gunn 说天文学似乎是一门科学，其实它不是。科学的基本原则就是你能够重复实验，在天文学你做不到\*

物理学的目标就是要了解宇宙的基本动力。{Michael} Turner 这样说：‘天文学就有点不同。它的目的在于重建宇宙的历史。’‘天文学如同进化论的生物学和地质学，他说研究人员必须接受所获得的实际情况\* (\* Cho, A, 单一的难题谜语：我们的宇宙有多么奇？ 科学317: 1848-1850, 2007)。

## 星系团

专业的科学家没有根本问题的答案。他必须凭着信心。科学提供不了答案。

神就照着自己的形像造人，乃是照着他的形像造男造女{创世记1: 27.}。一切生灵，人与动植物也并非源自池塘的浮渣，靠上亿年的进化过程来到世上。

全人类源之亚当。在伊甸园亚当夏娃违抗旨令犯罪导致全宇宙被上帝诅咒

这就如罪是从一人入了世界，死又是从罪来的，于是死就临到众人，因为众人都犯了罪。(罗马书5: 12)。

因为罪的工价乃是死。惟有神的恩赐，在我们的主基督耶稣里乃是永生。(罗马书6: 23)



造孽者死众人造孽。因为世人都犯了罪，亏缺了神的荣耀。如今却蒙神的恩典，因基督耶稣的救赎，就白白地称义。(罗马书3: 23). 在十字架上耶稣为全人类偿还罪的刑罚，为你我尝永死的滋味。只有一位至高至圣的神才肯为认罪悔改的人而死。

耶稣是全人类的代罪羔羊，他彻底拆毁那道分界的围墙，我们才能(喻指地)进入伊甸园吃那生命树上的果子而得永生。您愿意吗？还是叛逆去追随恶魔？没有一个人是公义的。人再努力也无法靠自己的功勋上天堂。“你们得救是本乎恩，也因着信，这并不是出于自己，乃是神所赐的。也不是出于行为，免得有人自夸。(以弗所书2: 8-9)

凡接待他的，就是信他名的人，他就赐他们权柄，作神的儿女。这等人不是从血气生的，不是从情欲生的，也不是从人意生的，乃是从神生的。(约翰福音 1: 12-13)

## 更多资料

请访 [BibleScienceForum.com](http://BibleScienceForum.com) & [chinese.creation.com](http://chinese.creation.com)



**关于作者：** 约翰. 哈特尼特 (John G. Hartnett) 博士是一位澳洲物理学家和宇宙学家，同时亦是一位拥有圣经创造论世界观的基督徒。他于西澳洲大学获得物理学学士学位 (荣誉) 和博士学位 (优秀)。后于西澳洲大学频率标准和计量研究集团担任研究教授。2013 年，哈特尼特博士被澳洲研究理事会 (ARC) 授予杰出研究员 (DORA) 奖学金并受聘于澳洲顶级大学，担任副教授。他已在科学期刊、书籍和会议论文集里发表超过 200 篇学术论文，并持有一项专利。他的研究项目包括：基于蓝宝石谐振器的极稳定微波振荡器的发展、极稳定光谐振腔、以及测试物理学基本理论，例如使用精密振荡器测试狭义和广义相对论。

# 一名认真的科学家对进化论的疑问

约翰. 哈特尼特 (John G. Hartnett) 博士, 物理学学士学位 (荣誉) 博士学位 (优秀)

早上你起身然后上学或上班。然而我们的周遍似乎在大喊：提到终极原因我们无需这样做。



大爆炸学说告知宇宙源之某种胡乱无顺序的大爆炸，从虚无真空的量子涨落而现身。经过千亿年形成星系，接下来的爆炸炸出那些制造动植物的元素(碳, 氮和氧气等)。进化论者说，我们只不过是经过重新组织星系中的尘埃吧了。

据说人只是上百万甚至上亿年后在最近期的某个阶段里，从无次序的进化过程产生的产品。

